
 Ata da sessão ordinária do dia 08 de junho de 2015 ás 19:00 horas com a presença dos 

senhores vereadores:Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankieviski, Antonio Carlos 

Ferreira,Isabela de Fátima Marcondes, Jose da Luz dos Santos Cordeiro,Moacir 

Pereira,Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei de Jesus Alves. 

O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazerem um minuto de 

silencio em homenagens póstumas pelo falecimento do senhor Elon Marcondes, e após foi 

feito a oração. Na sequencia procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e 

determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, conforme dispõe o 

artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 

007/2015- Aprova o Plano Municipal de Educação do Município de Palmital para o decênio 

de 2015/2025, e do parecer favorável da comissão de educação, saúde e assistência social. 

Colocado em 2ª discussão os vereadores comentaram sobre o projeto. Colocado em 2ª votação 

foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 

008/2015 – Sumula: Autoriza o Executivo Municipal a doar áreas de terras de sua 

propriedade APAE- associação de pais e amigos dos excepcionais e dá outras providencias, e 

dos pareceres favoráveis das comissões. Colocado em 1ª discussão os vereadores comentaram 

o projeto. Colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido 

a leitura do Projeto de Lei nº 009/2015 – Sumula: Cria o conselho Municipal de transporte 

escolar do município de Palmital –Pr, e dá outras providencias, e dos pareceres das 

comissões. Colocado em 1ª discussão os vereadores teceram comentários. Colocado em 1ª 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.  Procedido a leitura do Projeto de Lei 

nº 010/2015 – Sumula: Altera o disposto no artigo 2º , § 1º da Lei nº 011 de 27 de abril de 

2007 e dá outras providencias, e dos pareceres favoráveis das comissões. Colocado em 1ª 

discussão os vereadores comentaram sobre o projeto. Colocado em 1ª votação foi aprovado 

por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 189/15 um requerimento dos vereadores 

Antonio Barankieviski e José da Luz , solicitam copias de todos os projetos arquitetônicos da 

obras que estão em construção no parque industrial.O vereador Paulo solicita ao Executivo a 

possibilidade de ceder o engenheiro para  elaborar os projetos arquitetônicos. Colocado em 

discussão os autores do requerimento fizeram comentários. Colocado em votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do Edital de Leilão Publico 

n 001/2015 e do convite para a II conferencia de segurança alimentar. De acordo com o 

artigo 174 do Regimento Interno –O vereador Paulo Soltoviski dos Santos solicita rever 

os pedidos para patrolar e cascalhar as estradas de Voltaiado – patrolar e cascalhar as 

estradas de Rio Novo até a propriedade da família Antonio – patrolar e cascalhar as 

estradas de Rio duas Casas até a propriedade do Sebastião Marinho. O vereador Silvionei de 

Jesus Alves solicita rever os pedidos do feito da quadra de areia e calçamento na Vila 

Planalto. -  rever o pedido do poço artesiano na vila Rural.   O vereador Moacir Pereira 

solicita rever o pedido de iluminação na quadra de esportes em alto da Balsa. – rever o 

pedido de melhorias no poço artesiano e dar continuidade no encanamento de água para 

mais famílias nesta mesma localidade. – rever os pedidos para patrolar  e cascalhar o acesso 

as estradas da vila Aeroporto. O vereador Antonio Carlos Ferreira solicita ao setor 

rodoviário em estudo de viabilidade para ampliar o acostamento no cemitério do Xaxim. O 

vereador Antonio Barankieviski solicita patrolar e cascalhar as estradas de Rio Novo até os 

Carriel.    Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores, Adriano 

Martins de Oliveira, Antonio Barankieviski, Isabela Marcondes, José da Luz dos Santos 

Cordeiro,Moacir Pereira Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves,. Findo os 

trabalhos o senhor presidente agradeceu aos vereadores ao publico e encerrou a sessão. 
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